



Nutty还在5月份对外声称她自己也亏了数十亿美元，但她从未想要欺骗任何人，还表示自己会努力还钱。后来，又称她身陷两起诉讼，声称若自己被判入狱，将无法再还钱给投资者。不过就在Nutty发完解释视频后，社交媒体账号就再也没更新过，投资者才惊觉事态不对。

泰国知名律师派桑 (Phaisal Ruangrit) 表示，已经带领超过30名被害人前往警局报案，而Nutty则是音讯全无，受害投资者求助无门。目前泰国警方正积极追查其下落。



在专访中，他称，“毫无疑问，我自己牵扯到很多人，给他们带来了麻烦，我甚至没有获得任何好处。”木本武宏表示事件的一切要从2017年说起，当年他开始接触虚拟货币，后来开始沉迷于投资，大约1年后经朋友介绍才认识了A先生。他回忆A先生给人的感觉，就像《死亡笔记本》中的天才主角夜神月（ライト），因此他毫无怀疑地借了1000万日元给A开投资公司，又拿出100万日元给对方投资，并将他介绍给其他艺人朋友，包括他共有10人出资1亿日元给A操盘。

直到几个月后，他才发现A并没有积极替这些投资者交易，并且开始玩失联，后来他好不容易找到人，对方才跟他说

先前

给大家看

的交易画面全部都

是“模拟交易”，并没有实际拿钱去

交易

，不过对于大家的资金去向却始终说不清。自认对不起朋友们的木本武宏决定替A补偿大家的损失，再由他向对方追讨投资款。

警惕“金字塔式”的理财骗局

天上不会掉馅饼，宣扬

“保本高收益”就是金融诈骗。
高收益意味着高风险，收益率超过6%的就要打问号，超过8%的就很危险，10%以上就要准备损失全部本金。

不要再让那些打着理财旗号的诈骗事件发生在你以及亲朋好友身上！世上没有完美的诈骗，只是当局者不愿承认的事实。

很多诈骗的手段都是有迹可寻的。无论来自海外还是国内，传销式诈骗的盈利模式是骗不了人的，最常见的不外乎“高收益投资项目”、“裸金字塔”和“产品金字塔”两种发展模式。

你也许正在或已经跟金字塔骗局打过交道了，比如一个亲戚或者好朋友向你介绍一个神奇的投资项目（一般告诉你“躺着赚钱”），告诉你只要加入进去，很快就能有收益。条件是你投资小几千块，然后介绍几个朋友也来投资，那么他们投资款的一部分就直接是你的了。它很简单，基本遵循下面的流程：

1. 你引荐6个人参与到投资项目中；
2. 这6个人每个人投资1000元，于是每个人头那里你可以获得100元的奖励，即收益600元；
3. 这6个人像你一样，每个人分别引荐6个人来投资；
4. 这6个人也从他们引荐的人那里拿到奖励；

.....

然后你介绍的朋友又不断介绍他们的朋友来参与，一段时间后，你就能不断获得新加入的人投资款的一部分。听上去，钱真的很好赚。正因为此，你需要警醒，自己是不是加入了金字塔骗局。

高收益投资项目

高收益投资项目（HYIP）指的是诈骗分子及其公司通过虚假承诺高额投资回报来骗取钱财，有时候他们宣传的回报日均能达到80%。西方的“金融庞氏骗局”、中国的“金融传销”，从来都是这样的套路。

这种诈骗项目层出不穷，而且难以根除。一般来说，这种项目的共同点就是许诺不实际的投资回报、强调专属性、设置一定门槛，以及无限的投资盈利。



为什么投资者会上当？

简单来说，诈骗分子拿走了你10美金，然后返还给你2美金。如此简单，为什么有源源不断的人陷入这样的诈骗陷阱中呢？这无关智商。

有句话说，“人类总是相信他们愿意相信的”。尽管逻辑会告诉我们，不要相信自己不懂、或者别人解释不明白的任何事，可是我们还是倾向于高估高收益投资项目、金字塔式诈骗等这类的承诺，尤其是在我们自己并不需要付出很多努力的情况下。

从某种角度来说，这些诈骗分子是厉害的艺术家的，能将自己的“手艺”发挥到最大价值的人，只是，他们的精明却摧毁了普通的、无辜投资者的生活。

他们知道怎样用高收益、快速回报等字眼去吸引客户。他们口吐莲花，一步步精心设局，麻痹客户神经，让他们一而再再而三地投入更多资金。

这类诈骗项目看上去就像一颗神奇的苹果，里面包裹着真实的炸弹。如果盈利如此轻易，人人都是百万富翁。心中欲望太多，难免在面对诱惑时失去了逻辑思考能力。普通人都不了解投资，所以，不要轻易将自己的辛苦所得扔向别人的怀抱。